

Ljubljana, 19. februar 2013

ZADEVA: Sklepi 8. redne seje Programskega odbora za problematiko programskih vsebin za invalide

Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide, je na 8. redni seji, dne 19. februarja 2013, sprejel naslednje:

AD 2 POROČILO O REALIZACIJI PROGRAMSKO PRODUKCIJSKEGA NAČRTA ZA LETO 2012

2 - 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide je obravnaval Poročilo o realizaciji programsko produkcijskega načrta za leto 2012 in ga sprejel.

Programski odbor je zadovoljen z realizacijo invalidskih vsebin v programih Radia in TV, predlaga pa, če je le možno, bolj sistematično vključevanje invalidskih vsebin in večjo pestrost.

Pohvalil pa je RTV Slovenijo, da je (glede na njegovo finančno obremenitev) opustil plačevanja RTV prispevka tako veliko število invalidov.

V razpravi je bilo poudarjeno, da je bil brez dvoma narejen velik napredek, kar se tiče samih oddaj in opozorjeno, da med vsebine, ki zanimajo invalide sodijo tudi koristne informacije kot nap. ob predstavitvi turističnih destinacij, ali so te dostopne tudi **za invalidske vozičke**. Predlagano je bilo tudi, naj se v oddaje večkrat vključi teme o epilepsiji s pojasnili, kako ukrepati ob napadu epilepsije, kdaj se pojavlja pri otrocih, itd.

Izpostavljeno je bilo, da bi javna RTV v prihodnje morala v svojih programih bistveno več pozornosti nameniti predstavitvi obligacij, ki bodo na podlagi zakonodaje in mednarodnih aktov postopoma stopile v veljavo do leta 2020 in na katere bi se morala družba kot celota in posamezni segmenti začeti pripravljati. Mednje sodijo:

- Zakon enakih možnosti invalidov po katerem bo vsak, ki bo ponujal neko storitev (npr. javni promet – tehnične prilagoditve in usposabljanje osebja za pomoč slepim in slabovidnim), moral do leta 2018 oz. 2020 zagotoviti, da bo ta storitev dostopna tudi invalidnim osebam.

- V pripravi je evropska direktiva, ki bo obvezovala vse članice EU k popolni dostopnosti, ne samo fizični (do ograjenega okolja) do vseh storitev, produktov in procesov v družbi, vključno s storitvami informacijsko komunikacijske tehnologije.
- Zakon o zmanjševanju hrupa oz. amandma, ki so ga vložili slovenski poslanci v evropskem parlamentu predlaga, da se električni neslišni avtomobili opremijo s posebnimi zvočnimi oznakami, da bodo slepe in slabovidne opozarjali na prisotnost teh vozil.
- Zakon o obdavčenju loterijskih srečk, utegne usodno zmanjšati prilive invalidskih organizacij; izračuni kažejo, da utegne zmanjšati tudi prilive države, ne posega pa na področje tovrstnih spletnih igr, ki jih iz tujine prirejajo – neobdavčeno - tudi na ozemlju Slovenije.

Oddaja Posebna ponudba bi bila zelo primerna za tovrstne predstavitve.

AD 3 LETNO POROČILO VARUHNJE PRAVIC GLEDALCEV IN POSLUŠALCEV

- 3 - 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide je obravnaval Letno poročilo varuhinje pravic gledalcev in poslušalcev in ga sprejel. Programski odbor je poročilo pohvalil in poudaril, da si tudi vnaprej želi tako dobra poročila.

Poudaril je tudi, da so odgovorni na RTV Slovenija dolžni varuhinji sprotno posredovati odgovore na pritožbe in predloge gledalcev in poslušalcev, da jim bo le-te lahko posredovala.

AD 4 PREGLED DELA PROGRAMSEKGA ODBORA V LETU 2012

- 4 - 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide je obravnaval pregled dela programskega odbora v letu 2012 in ga sprejel.

Predsednik programskega odbora:
Stane Padežnik